
 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «РАДАБАНК» (далі – Банк) 

повідомляє про те, що 21 березня 2019 року від акціонера Городницького Володимира 

Ігоревича, якому на дату подання цієї пропозиції належить 10913000 штук простих іменних 

акцій, що складає 54,565% від загальної кількості акцій  та 54,565%  від загальної кількості 

голосуючих акцій АТ Банку, надійшла пропозиція до проекту порядку денного річних 

загальних зборів акціонерів, які відбудуться 19 квітня 2019 року. 

 Акціонером Городницьким В.І. запропоновано проект порядку денного доповнити 

наступними питаннями: 

Питання 18: Про припинення повноважень Голови та членів Ревізійної комісії АТ «АБ 

«РАДАБАНК». 

Проект рішення із запропонованого питання: 

18.1. Припинити повноваження Голови Ревізійної комісії  АТ «АБ «РАДАБАНК»  

Городницького Iгоря Зiновiйовича та членів Ревізійної комісії  АТ «АБ «РАДАБАНК»  

Сисенка Вадима Анатолiйовича та Сковери Юлії Василівни. 

 
Питання 19: Про обрання членів Ревізійної комісії АТ «АБ «РАДАБАНК». 

Проект рішення з дев’ятнадцятого питання проекту порядку денного відсутній у 

зв’язку з тим, що обрання членів Ревізійної комісії Банку здійснюється шляхом 

кумулятивного голосування. 

 

Питання 20: Про обрання Голови Ревізійної комісії АТ «АБ «РАДАБАНК». 

Проект рішення із запропонованого питання: 

20.1. Обрати Головою Ревізійної комісії АТ «АБ «РАДАБАНК» Городницького Iгоря 

Зiновiйовича. 

 

Питання 21: Про затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладаються з 

Головою та членами Ревізійної комісії АТ «АБ «РАДАБАНК», встановлення розміру їх 

винагороди, у тому числі заохочувальних та компенсаційних виплат, обрання особи, 

уповноваженої на підписання договорів  з Головою та членами Ревізійної комісії АТ «АБ 

«РАДАБАНК». 

Проект рішення із запропонованого питання: 

21.1. Затвердити запропоновані умови цивільно-правових договорів, що 

укладатимуться з Головою та членами Ревізійної комісії АТ «АБ «РАДАБАНК». 

21.2. Встановити розмір винагороди Голови та членів Ревізійної комісії АТ «АБ 

«РАДАБАНК». 

21.3. Уповноважити Голову Правління АТ «АБ «РАДАБАНК» Стоянова С.Б. на 

підписання цивільно-правових договорів з Головою та членами Ревізійної комісії АТ «АБ 

«РАДАБАНК» на умовах, затверджених рішенням річних загальних зборів акціонерів АТ 

«АБ «РАДАБАНК» від 19 квітня 2019 року. 
 

 

 Вищезазначена пропозиція подана з дотриманням вимог ст.38 Закону України «Про 

акціонерні товариства». 

 

 

Наглядова рада АТ «АБ «РАДАБАНК»   


